

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



富匯國際集團控股有限公司
Fullwealth International Group Holdings Limited

FULLWEALTH INTERNATIONAL GROUP HOLDINGS LIMITED

富匯國際集團控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：1034)

自願公告
業務更新

本公司研究成立聯合實驗室引進「玄武岩纖維」專利技術推動綠色建築工程相關應用

本公告由富匯國際集團控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司，「本集團」)自願作出，以令其股東及潛在投資者獲悉本集團最新消息。

於 2022 年 8 月 6 日，本集團行政總裁兼執行董事劉心藝女士(“劉女士”)與執行董事王俊文先生(“王先生”)前往江蘇省南京市，與江蘇綠材谷新材料科技發展有限公司(“綠材谷科技”)討論成立聯合實驗室，延伸其專利「玄武岩纖維」應用在更廣泛科技應用的可能。

在此行的考察會議中，東南大學教授、玄武岩纖維國家工程研究中心主任、綠材谷科技董事長吳智深，及綠材谷科技總經理任魏星陪同參觀了綠材谷科技及玄武岩纖維國家工程中心的科研實驗室，並詳細解讀了「玄武岩纖維」的相關研發、技術創新及產品優勢。期間，其他與會成員包括海南省交通投資控股有限公司黨委書記、董事長黃興海、中信旅遊集團董事王慧珉及鎮江市政協港澳台(外事)委主任戴永勝等均給予寶貴意見作積極交流。

綠材谷科技是由江蘇省建集團控股、東南大學及南京建鄴區政府合作參股的高新技術企業，是國家發改委在該行業唯一授牌的國家級研發平台，為其研發成果轉化唯一授權企業。在隨後的座談會上，江蘇省建集團黨委委員、總裁蔣寧，及東南大學教授、玄武岩纖維國家工程研究中心副主任汪昕等人，介紹了綠材谷科技的重點突破性成果及全年的經營目標和戰略規劃。

在詳細瞭解綠材谷科技的規劃方向及專利技術價值後，劉女士及王先生均表示其對本公司的主營建築業

務能帶來協同效應，雙方有著非常廣闊的合作空間。另外在包括智能玻璃纖維強化塑膠(FRP)材料及傳感器技術的應用上，亦有巨大發展潛力。因而，本公司正研究計劃出資在香港特別行政區成立聯合實驗室，將此技術推廣至香港及澳門特別行政區各類工程，與綠材谷科技強強聯合以專利高新技術推動綠色可持續發展，以高技術纖維助國家打造標桿性利民項目。

據本公司董事會(「**董事會**」)於作出一切合理查詢後所深知、盡悉及確信，綠材谷科技，玄武岩纖維國家工程研究中心，海南省交通投資控股有限公司，中信旅遊集團及江蘇省建集團控股乃獨立於本公司及其關連人士且與彼等概無關連。

於本公告日期，本公司尚未就任何具體合作計劃訂立任何具法律約束力之協議。本公司股東及潛在投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命
富匯國際集團控股有限公司
執行董事
劉心藝

香港，二零二二年八月十日

於本公告日期，董事會成員包括：

執行董事： 劉心藝女士（行政總裁）
王俊文先生

非執行董事： 馬小秋女士（主席）

獨立非執行董事： 陳文先生
李兆彬先生
彭鵬先生